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∆ιαχείριση Ποιότητας∆ιαχείριση Ποιότητας
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∆ιαδικασίες∆ιαδικασίες
•Για κάθε λειτουργία υπάρχει καταγεγραµµένη διαδικασία 
η οποία πρέπει να τηρείται και προβλέπεται η συµπλήρωση 
εντύπων που επιβεβαιώνουν την τήρηση των διαδικασιών. 
Η όλη εφαρµογή ελέγχεται από τον υπεύθυνο διασφάλισης 
ποιότητας

•Οι διαδικασίες περιλαµβάνουν
•Ποιος έχει την ευθύνη της διαδικασίας
•∆ιάγραµµα ροής – ενέργειες προς αποφυγή 
απρόβλεπτων καταστάσεων
•Χαρακτηριστικά ελέγχου (τι ελέγχεται και πώς)
•∆ειγµατοληπτικές µέθοδοι
•Αποτελέσµατα ελέγχων
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Παραλαβές υλικώνΠαραλαβές υλικών
•Τα υλικά δεν παραλαµβάνονται στην αποθήκη υλικών 
αλλά σε αποθήκη ελέγχου ποιότητας ανά παρτίδα

•Η ποιότητα των υλικών ελέγχεται δειγµατοληπτικά 
ανάλογα µε τα επιθυµητά επίπεδα εξυπηρέτησης

•Ικανοποιητικά αποτελέσµατα ελέγχου ελευθερώνουν την 
παρτίδα και διακινείται στην αποθήκη υλικών

•Οι µη αποδεκτές παρτίδες επιστρέφονται και 
ενηµερώνουν το ιστορικό αξιοπιστίας του προµηθευτή.



Αριστοµένης Αριστοµένης ΜακρήςΜακρής Ο.∆.Ε.Π.Ο.∆.Ε.Π.

Έλεγχος ποιότητας παραγοµένωνΈλεγχος ποιότητας παραγοµένων

•∆ειγµατοληπτικοί έλεγχοι στο τέλος κάθε 
φάσης παραγωγής καθορίζουν τα επίπεδα 
ποιότητας και κατά πόσον το παραγόµενο θα 
προχωρήσει στην παραγωγική αλυσίδα ή θα 
απορριφθεί (επισκευή – rework) ή θα 
καταστραφεί.
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Ποιοτικός έλεγχος παρτίδωνΠοιοτικός έλεγχος παρτίδων
•Για βιοµηχανίες µε ευαίσθητα προϊόντα για την υγεία του 
καταναλωτή (τρόφιµα, ποτά, φάρµακα, καλλυντικά κ.ά.) 
παρακολουθείται η ιστορία κάθε παρτίδας

•Η παρτίδα παρ’ όλον ότι έχει περάσει τον ποιοτικό έλεγχο 
µπορεί να παρουσιάσει προβλήµατα στο µέλλον. Για τον λόγο 
αυτό κρατούνται δείγµατα και όλο το ιστορικό παραγωγής 
(από την παρτίδα της πρώτης ύλης µέχρι το τελικό σηµείο 
διάθεσης) ώστε να µπορέσει να εντοπισθεί και να αποσυρθεί 
αν κριθεί αναγκαίο.
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